

民警喀什擒梨城盗窃案嫌犯

本报讯(记者杨国林 通讯员郭懿萱)近日,市公安局萨依巴格派出所破获一起由三人犯罪团伙实施的系列盗窃案。

5月18日13时许,小文像往常一样来到萨依巴格市场后门某火锅店上班,将自己的钱包放在店内吧台的抽屉里。到23时下班时,小文发现钱包竟不翼而飞了,询问周围同事,大家都说没见到。小文还以为是某位同事跟自己开玩笑,就假装不在意。几天过去后,钱包还是没有踪影,小文这才慌了神,于5月28日17时许到派出所报警求助。

民警对此立案侦查,赶到事发现场后调取火锅店内的视频监控,发现有一名矮小男子在5月18日14时许趁吧台四周无人时将一个黑色钱包从吧台抽屉

内盗走,后经询问这正是小文的钱包(内有现金2700余元)。店外的视频监控还拍摄到,该男子出门后,有另一男子骑乘一辆白色电动车立即将其接走。就此,民警锁定了犯罪嫌疑人的体貌特征,对辖区各个街口布置多个阵控点。5月30日20时许,民警在博斯坦市场附近发现该嫌疑人踪迹,之后迅速出击,当场将其控制,带回派出所进一步调查。

面对民警的讯问,犯罪嫌疑人热某起初拒不承认自己的偷盗行为,在民警的耐心教育下和有力的证据面前,热某最终如实交代了其犯罪事实,供述出其他两名同伙艾某和伊某。热某称,他们三人通常都是两两搭伙骑着电动车实施偷窃,将盗窃所得挥霍完后,另外两人现

已离开库尔勒市不知踪迹。民警并未放弃对艾某和伊某的追查,后来得到线索,在喀什市发现两人的踪迹,民警立即前往喀什市将艾某和伊某抓获归案。据三人交代,其在库尔勒市团结北路、梨乡路、萨依巴格市场等处实施盗窃20起。现民警已核实10起,案件正在进一步调查中。

**新鲜驴奶
现挤现卖
库尔勒市兰干乡一队
18999008510**



体验警营生活



6月1日,市公安局萨依巴格派出所组织市第一小学三(6)班的同学走进警营,观看武器装备展示,近距离接触和感受警务工作,了解公安民警的生活。

□本报记者 杨国林 摄

骗子电话里演双簧诓走女子九千

本报讯(记者严万海 通讯员晏杨春)近日,我市一餐厅服务员先是接到“快递公司工作人员”的电话,而后又接到“民警”的电话,她未及时找当地警方核实对方真实信息就给其汇钱,被骗走9000元。

5月25日11时20分许,在梨城一餐厅工作的23岁的胡女士接到一个来自上海的陌生电话。对方自称是一家快递公司的工作人员,其在确认胡女士的个人信息后,称她有一份包裹,里面是一张用她名字办理的信用卡,该卡透支了4000余元,银行将强制性扣除在胡女士名下所有银行卡内的资金,其还让胡女士去公证,并给胡女士转接了一个“上海市浦东区公安局”的电话。接通电话后,一名自称是

“林警官”的男子简单询问了胡女士的个人信息后,称他可以帮助胡女士核实一下情况。没过几分钟,“林警官”回话说,确认之前“快递人员”所说属实,还说在胡女士名下有另一张银行卡,该卡涉嫌敲诈勒索250余万元。

胡女士说:“我根本没有去过上海,也没有在上海市办理过信用卡。”

“林警官”问她:“你的身份证是否丢失过?”胡女士说,她的身份证件的确丢失过,后来补办了。

“林警官”要胡女士去银行查看其资金是否有问题,并称他也要去银行核实审查,如果核实胡女士无违法记录,会将资金退还。之后,“林警官”让胡女士找个人少的地方,还问其有几张银行卡,胡女士说有两张,他便让胡

女士将有钱的银行卡插到ATM机里。胡女士按照对方的提示操作后,对方说核查完资金会将钱退还,到时候会给她打电话。

之后,胡女士感觉不对劲,又给“林警官”打电话。“林警官”说:“我就是上海市浦东区公安局的警察,名叫林天成,警号为‘310156’,手机号为‘15900479573’。”

胡女士还是不放心,就来到市公安局刑警大队第三责任区刑警队反映并核实情况。经民警核实,上海市浦东区公安局根本没有叫“林天成”的民警,也没有民警让胡女士把银行卡内的钱打入“安全账户”内。胡女士这才意识到自己被骗了。

目前,该刑警队已对此立案查处。

库尔勒市2015年度固体废物污染环境防治信息公告

为促进循环经济的发展,充分利用和无害化处置固体废物,进而减少固体废物的产生量和对环境的污染及对市民健康的危害,提高公众对固体废物污染环境防治工作的认识,增强固体废物环境管理的能力,切实保障市民对城市固体废物污染防治信息的知情权,按照《中华人民共和国固体废物污染环境防治法》第十二条规定,现将库尔勒市2015年度固体废物污染环境信息公告如下:

一、综述

2015年,在市委、市政府的正确领导下,库尔勒市认真贯彻执行《中华人民共和国固体废物污染环境防治法》等法律法规,坚持以科学发展观为统领,大力发展战略性新兴产业,促进固体废物资源化利用,强化固体废物规范化管理和无害化处置,不断提高环境监督管理水平,全市固体废物环境管理工作日趋规范。

二、固体废物产生及综合利用处置情况

(一)一般工业固体废物

1、一般工业固体废物产生及利用情况

一般工业固体废物 单位 数量

产生量	万吨	69.04
综合利用率	万吨	68.65
其中:综合利用往年贮存量	万吨	0
处置量	万吨	0.38
贮存量	万吨	0.01
排放量	万吨	0

(二)工业危险废物

1、本市工业危险废物产生量及处置利用贮存等情况

工业危险废物	单位	数量	备注
产生量	吨	0.7569	
综合利用率	吨	0.2426	
处置量	吨	0.0187	处置往年 0.0005
贮存量	吨	0.4961	
排放量	吨	0	

(三)医疗废物

2015年全市医疗废物产生量865吨,处置量865吨,集中处置率100%。处置方式为高温蒸煮,由库尔勒天达环卫有限责任公司特种垃圾处理厂集中处置。

危险废物经营许可证单位名称	库尔勒市天达环卫有限责任公司		
法定代表人	邵铁军		
发证单位	自治区环保厅		
许可证号	652801CZ001		
许可经营危险废物类别	临床废物/HW01 废药物/HW03		
许可证有效期	2014年9月9日至2019年9月9日		
经营范围	1000吨/年		
2015年度实际经营范围	865吨/年		

(四)城市生活垃圾

目前,我市有生活垃圾填埋场1座,2015年填埋处理生活垃圾30.18万吨,市区生活垃圾收集处置率为100%。

产生总量(万吨)	处置总量(万吨)	处置率(%)	处置单位	处置方式
30.18	30.18	100	东山垃圾填埋场	卫生填埋

三、附属其他内容

- 1、信息发布城市:库尔勒市 2、信息发布周期:每年一次
- 3、信息发布机构:库尔勒市环境保护局
- 4、信息来源:巴州环境保护局、库尔勒市环境保护局、库尔勒市市容环境卫生管理局及其他相关单位。

醉汉拿包不成抱民警喊“警察打人”

本报讯(记者耿荣荣 通讯员薛利源)6月1日晚,一醉汉抱住石油基地派出所民警,上演了一出“被打”闹剧。

当天23时许,民警在处理一起打架案件时,发现其中一名当事人的车窗未关。民警考虑到当事人财产安全,准备帮其锁好车窗。正当此时,一位自称车主朋友的男子来到现场,他称自己姓葛,受车主封某的委托需要将车里的一个手提包带走。民警建议葛某先将手提包交由派出所保管,之后再由民警当面向将包交给封某。随后,民警拿出车内手提包如数清点其中物品后,将车窗关上,再将车门锁好。葛某却上前阻拦警车,并抱住民警大喊“警察打人了”。民警对葛某多次警告无效后,将其带回派出所约束至酒醒,案件正在进一步调查之中。

根据《治安管理处罚法》相关规定,阻碍国家机关工作人员依法执行职务的,处警告或者200元以下罚款;阻碍人民警察依法执行职务的,从重处罚,处5日以上10日以下拘留,可以并处500元以下罚款。目前,等待葛某的将是法律的制裁。

男子租车变卖涉嫌诈骗落入法网

本报讯(记者吴朋 通讯员魏丽丽)6月1日12时许,开发区公安分局西尼尔派出所民警根据线索,在辖区内成功将涉嫌诈骗的网上在逃人员依某抓获。

经初步调查,犯罪嫌疑人依某2014年12月21日与受害人木某签订合同,将木某名下的一辆出租车租来(租金为每月3000元)后,萌生了以卖车的方式实施诈骗的想法。于是,他于2015年3月22日、7月24日,分别将这辆出租车卖给了2名受害人。依某对自己的犯罪事实供认不讳,目前他已被送往看守所。

警事播报

■6月1日,赵某一家人带女儿出门过节日,到饭馆之后,女儿吵着要去门口玩。见菜还没有上全,赵某同意了。不久,门口传来哭声,原来是赵某的女儿和崔某的女儿一起玩耍时,赵某的女儿被对方推了一下。赵某和崔某因此发生口角,相互撕扯。市公安局新城派出所民警接警后赶到现场调解处理,两家人达成和解。

(杨国林 刘卉)